

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 06.09.2022
Numéro de publication: HR01-1005555911

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées Schwarz Trends, La Sarraz

Schwarz Trends Route de la Foule 1 a 1315 La Sarraz

Schwarz Trends, à La Sarraz, Route de la Foule 1a, 1315 La Sarraz, CHE-194.741.334. Titulaire: Schwarz Natalie Elizabeth, de Montherod, à La Sarraz avec signature individuelle. But: mise en oeuvre et exploitation de boutiques en ligne, ainsi que la vente de marchandises en tous genres.

Registre journalier no 16650 du 01.09.2022

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud